
                            ТЕСТ.


Глагол. Повторение изученного в 5 классе.
                                   Вариант 1.
А1. В каком случае НЕ со словом пишется слитно?

1)  (не)выйдет

2)  (не)годуют

3)  (не)просил

4) ( не)изменится

А2. Какой глагол совершенного вида?

1) перетягивали

2) принимает

3) раздаётся

4) выберу

А3. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?

1) выгон..т, расстел..м
2) раста..л, они терп..т

3) он спрашива..т, накле..ли

4) поддерж..м, он бре..тся

1) А4. В каком ряду в обоих словах пишется Ь?

2) испугаеш..ся, поднимает..ся

3) сбереч.., угадывает..ся

4) надо трудит..ся, заслушаеш..ся

5) подстереч.., слышит..ся

В1. Из данного предложения выпишите глагол (глаголы) II спряжения.

        Я перешёл через широкую дорогу, осторожно пробрался сквозь запылённую крапиву и прислонился к низкому плетню.
_______________________________________________

С1. Напишите о том, как вы добираетесь до школы. (Используйте глаголы движения.)
